

年最红现场

BEAST WISHES FOR NEW YEAR

迎新年事事如意 贺祥风岁岁平安



“你好,4G”活动现场吸引了不少观众。

上周日,大商新玛特外的广场上人头攒动,一个大大的舞台吸引了行人的目光。没错,这就是由《郑州晚报》主办的“你好,4G”迎新系列活动的现场,它不仅有精彩的节目,而且还有先进的4G网络可以免费蹭。这次活动的三个地点——大商新玛特、二七万达和锦艺城,聚集了很多人,不少参与者表示《郑州晚报》组织这样的活动非常好。他们希望春节能用上4G。 赵弯弯

得书法家春联 免费“蹭”网 享极速网络 本报“你好,4G”现场活动精彩不断

现场气氛火爆 台上台下精彩不断

“我觉得这次由晚报主办的‘你好,4G’活动非常有意义,既能给大家带来著名书法家的春联,又能普及4G网络的相关知识。”活动结束后,很多观众都表达出了自己的心声。

小赵参加了二七万达的活动,据他介绍,活动一开始,书法家书写春联的过程就成了大家围观的焦点,“看到这么多著名书法家现场写春联,很开心”。

“在4G网络下,我能用

自己的3G手机做些什么呢?”小赵和很多人一样都提出了这样的问题。

对手机、笔记本电脑、平板电脑等移动设备,只要拥有像CPE这样的“转换器”,将4G信号转换成wifi信号,就能使用移动的4G网络。

目前支持4G的终端设备主要有上网伴侣(MIFI)、无线网关(CPE)、上网数据卡和手机等,可以支持用户在家无线宽带

上网和在户外随身携带使用,手机等其他手持终端还在陆续推出中。

在现场,晚报为让手机用户都能蹭上4G网络,就用MIFI将4G信号转换成wifi供大家现场“蹭”网。

小赵在现场参与了测速游戏:上台一链接4G wifi网络一下载Speed test测速软件一开始测速,他说,Speed test测速软件有30M,用4G网络下载,半分钟就搞定了,非常快。



在大商新玛特国贸店,著名书法家尚佳轩展示写好的对联。

4G速度太快 软件歌曲分秒下载

小李是书法爱好者,这次来参加就是为得到省内著名书法家现场手写春联一副。“没想到,现场竟然会这么好玩,我还参加了‘听歌识曲’的游戏呢,觉得晚报组织的活动真是替大家着想。”小李说,他在台上测试,下载10M的无损音乐,3G网络用时10分钟,用4G网络时,点击后瞬间就

下载完了。

除了速度快,4G网络的优势还有低时延和较高的稳定性,且用户资费也比较低。根据郑州移动现有的资费标准来看,流量资费可低至1兆0.29元的价格。

是的,移动4G网络已经来到我们身边,它让速度跟得上想象,它让科技变得

温暖,它将开启全新的G时代。只要在有4G wifi网络覆盖的地方,可以和自己的手机对比下2G/3G的速度,4G生活快人一步,追求快就使用4G。

想体验4G的移动用户,无需换号,到郑州移动指定营业厅只需几分钟就可以办理好换卡流程,享受4G网络带给你的激情。



在大商新玛特国贸店,著名书法家郭欣奉献墨宝。

三大现场同屏 4G应用很广泛

为了让大家更全面地认识4G,体验4G,在活动现场,三个场地的大屏幕实现了同屏。所谓的同屏就是,三个场地利用4G技术,将每个场地都放在同一个大屏幕上,每个场地的人都能看到另外两个场地发生的

事情。

4G在各行各业中的应用非常广泛。如安装于城市各个角落的摄像头采集到实时视频片段后通过4G网络上传到网站上,普通用户只需登录网站就可以看到这些摄像头采集到的实

时路况:哪里堵车,哪里通畅,一目了然,在充分了解实时路况后出行,更方便。

专业人士表示,采用4G技术后,监控图像全部采用无线回传部署方便快捷,并且可以支持多路高清,图像会非常清晰流畅。



在二七万达,著名书法家刘仲清现场挥毫。

美女闪亮登场 4G终端夺人眼球

在活动现场,4G速度让全场观众为之折服。此外,高端大气上档次的4G手机也吸引了很多市民驻足。

在终端展示环节,美女模特手捧三星 N7108D、HTC T6(8088)、索尼M35t、酷派8736等4G智能手机,让赵庆阳留下了脚步。“活动现场没想到有这么多的4G手机,真是太不可思议了。”赵庆阳说,他一直认

为,4G网络刚刚开始,终端并不多,没想到活动现场展示了这么多。

自去年5月份郑州开始启动4G建设以来,4G就是赵庆阳关注的焦点。“一直都想着用4G网络,但是郑州移动的工作人员告诉我说,要真正地步入4G时代必须更换4G手机和U-SIM卡。今天终于体验了一把4G手机,当真是高端大气

上档次啊。”在模特展示终端结束后,赵庆阳迫不及待拿着HTC T6把玩了一番,由衷地道出了他的切身感受:“极速的网络、流畅的操作、清晰的屏幕、大气的外观、金属的外壳……样样都深深地吸引了我。”

得知郑州移动营业厅现在已经有几款4G手机,赵庆阳表示要立即去营业厅更换一部HTC T6。



在锦艺城,著名书法家马晋河为市民写春联。